CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC W323-W313-30-602-BW8334-015

Kop 3akasa: BCCOKAA

28,5

SALLUrr

40,8

18,8

—~T

@D

 M8x1

[l Ce X

Display/Operation

NHAnKaumsa paGoyero HanpsikeHus

DYHKLUMOHA/IbHbIW MHAMKATOP (KOHT.

4)

Electrical connection

AvameTp ka6ens D
Ka6enb

Ka6enb, paguyc nsrnéa MuH., ru6kas

npoknagka
KaGenb, paguyc nsrnéa MmuH.,
chukcupoBaHHas npoknazgka

KonuyecTtso NpoBoAHNKOB
Pasbem 1

Paszbem 2

CeueHune NpoBoAHNKA

Cuctema

Electrical data

HomMuHanbHbIi Tok (40 °C)

Pa6ouee HanpshkeHne Ub

Internet

C/l 3eneHblii / HeT
C/ xenTblii

4.40 mm £0.20 mm

TPE CTOWKWi1 K CBAPOYHBIM
nckpam cepbiii, 1.50 m

15xD

8xD

3
M8x1-THe3/0, YI0BOA, 3--KOHT.,
A-C KOANPOBaHNEM

M8x1-LLTekep, NPsIMONA, 3--KOHT.,
A-c KoanpoBaHuem

0.34 mm?

C 6eCLIOBHOI IKCTPYA.
060/104KOIi/C GeCLUIOBHO
3KCTPYA,. 060104KON

40A
30 B=

www.balluff.com

Subject to change without notice: 264596

M8x1

Environmental conditions

CreneHb 3aluThbl
Temnepatypa ka6ens, ru6kas
npoknagka

Temneparypa ka6ens,
chukcMpoBaHHasa npoknagka

General data

0O6nacTb NpUMeHeHus

PaspeuieHne Ha akcnnyatauuio/
KOH(POPMHOCTb

Material

Marepuan gepxatensi KOHTaKTOB

MaTtepuan KOHTaKToB

Martepuan kopnyca

MaTtepuan HakugHo raiku

Martepuan 060n104kun kaéens

Martepuan 0605104ku KaGens,
yKasaHue

Mechanical data

AnviHa ka6ens L
MOMEHT 3aTAXXKU KaGesIbHOro
coeauHuTens

OGonouka Kaéens, uBeT

IP65/IP65
-40...125 °C

-50...130 °C

O6nacTb cBapKkn
CE

E_..

WEEE

PUR, cneunanbHblii/PUR,
cneunanbHblii
BpoHsa//laTyHb

PUR, cneuunanbHbIit/PUR,
cneunanbHblIi

NaTyHb

C TehI0HOBbIM NOKPbITUEM/
NaTyHb

¢ Tedp/IOHOBbIM MOKPbLITUEM
TPE

CTOWKMIA K CBAPOYHBbIM UCKpaM

1.50 m
0,4 Hm/ 0,4 Hm

cepblit

1/2

eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

ETIM 6.0: EC001855

BCCOKAA_0.36_2019-11-02



CoeaguHuTeNnbHbIE NPOBOAA ——
BCC W323-W313-30-602-BW8334-015

Kop 3akasa: BCCOKAA BA L L u rr
Remarks

He nopaepxuBaoLLmii ropeHne
MakcumanbHasi TeMneparypa Ha Hapy>HOoI 060/104Ke 13-3a CBapOUHbIX GPbI3r kpaTkoBpemeHHo 800°C.
CreneHb 3awwmTbl no IEC 60529, TONbKO B CBUHYEHHOM COCTOSIHM C OTBETHO YacTblo

Connector Drawings

4 4
I Il
KOHT. 1: KOpn4yHEBBbIV KOHT. 1: Kopn4HeBbI
KOHT. 3: cuHwuii KOHT. 3: cuHwuii
KOHT. 4: yepH. KOHT. 4: yepH.

Wiring Diagrams

I | IT
1 1
4¥ 1 |
3 - 3
7 |
4 i 4
1) C/[, 3eneHblit = nHgukaumnsa paboTsl
2) C[l xenTbiii = paboTa
2/2
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-06-03-11
Subject to change without notice: 264596 ETIM 6.0: EC001855

BCCOKAA_0.36_2019-11-02



